LOT #
QTY
DESCRIPTION

1
1
BOOKS

2
1
BOOKS

3
1
BOOKS

4
1
BOOKS

5
1
BOOKS

6
1
BOOKS

7
1
BOOKS

8
1
BOOKS

9
1
BOOKS

10
1
BOOKS

11
1
BOOKS

12
1
BOOKS

13
1
BOOKS

14
1
BOOKS

15
1
BOOKS

16 
1
BOOKS

17
1
BOOKS

18
1
BOOKS

19
1
BOOKS

20
1
BOOKS

21
1
BOOKS

22
1
BOOKS

23
1
BOOKS

24
1
BOOKS

25
1
BOOKS

26
1
BOOKS

27
1
BOOKS

28
1
BOOKS

29
1
BOOKS

30
1
BOOKS

31
1
BOOKS

32
1
BOOKS

33
1
BOOKS

34
1
BOOKS

35
1
BOOKS

36
1
BOOKS

37
1
BOOKS

38
1
BOOKS

39
1
BOOKS

40
1
BOOKS

41
1
BOOKS

42
1
BOOKS

43
1
BOOKS

44
1
BOOKS

45
1
BOOKS

46
1
PAINTING ROBIN COOK

 
(BOWRING PARK)

47
1
SET OF FOUR FRAMED



PHOTOS OF BOWRING PARK

48
1
SILVER PLATED CASSEROLE 



DISH

49
1
LOT OF SIX FRAMED ITEMS

LOT #
QTY
DESCRIPTION 

50
1
SET OF THREE OLD ENGLISH



PRINTS


51
1
COSTUME JEWELRY   LOT # 1

52
1
COSTUME JEWELRY   LOT # 2

53
1
SET OF THREE OLD ENGLISH  PRINTS

54
1
WWI FRENCH BOOKLET OF



PHOTOS AFTER THE BOMBARDMENT

55
1
BOX LOT


56
1
BOX LOT

57
1
HARVEY & CO. CALENDAR 1931



& BOWRING SOUVENIR BOOKLET 1935

58
1
PAIR OF EARLY 19TH CENTURY AMERICAN PRINTS

59
1
VICTORIAN OIL PAINTING

60
1
GLOBE WERNICK SECTIONAL BOOKCASE

61
1
PRUSSIAN 1914 IRON CROSS

62
1
BIBLE

63
1
PAIR OF ENGLISH 



FALCONWARE COVERED



CASSEROLE DISHES

64
1
PAIR OF PLATED CANDLESTICKS

65
1
CURRIER AND IVES 



“SEE MY NEW BOOTS”

66
1
PHOTO COLLECTION 1

67
1
PHOTO COLLECTION 2

68
1
INLAID DOCUMENT BOX

69
1
STERLING SILVER POCKET WATCH

70
1
KNICKERBOCKER POCKET WATCH

71
1
THOMAS RUSSELL AND SONS



LIVERPOOL, POCKET WATCH

72
1
PAIR OF WRIST WATCHES

73
1
FLOOR MODEL SEWING MACHINE

74
1
WICKER BABY CARRIAGE

75
1
PARLOUR SOFA   c.1920

76
1
CONTEMPORARY UPHOLSTERED



WINDOW SEAT

77
1
PAINTED TEA WAGON

78
1
PAINTED LABRADOR BOX

79
1
PAINTED OUTPORT NFLD. 



CHEST OF DRAWERS

80
1
PAIR OF CACTI

81
1
MOUNTED NFLD. TURR

82
1
WICKER ROCKING CHAIR

83
1
PLASTER OVERMANTLE IN THE



ADAM STYLE, 

c.1890

84
1
STEAMER TRUNK

85
1
MODEL OF A SCHOONER RESTORED

86
1
NATIONAL HISTORY OF IRELAND

87
1
OAK DINING ROOM ARM CHAIR



c. 1900

88
1
5 PIECE JUG AND BASIN SET

LOT #
QTY
DESCRIPTION 

89
1
VICTORIAN JEWELRY BOX

90
1
MAGNETO WALL PHONE COMPLETE

91
1
WROUGHT IRON 



CRADLE / ROCKER  c. 1900

92
1
GLASS DISH WITH STERLING



SILVER OVERLAY

92A
1
LAMP WITH GREEN BRISTOL




TYPE GLASS BASE

92B
1
OIL LAMP, CANADIAN

92C
1
OIL LAMP WITH MILK GLASS



BASE,  SHELL MOTIF

93
1
ATLANTIC TELEGRAPH 



EXPEDITION



THE GREAT EASTERN

94
1
ATLANTIC TELEGRAPH



EXPEDITION



1866 THE GREAT EASTERN

95
1
ATLANTIC TELEGRAPH 



EXPEDITION



1866 THE GREAT EASTERN

96
1
ATLANTIC TELEGRAPH 



EXPEDITION



1866 THE GREAT EASTERN

97
1
ATLANTIC TELEGRAPH 



EXPEDITION



1866 THE GREAT EASTERN

98
1
METAL FLOOR LAMP –



MAUNDER?

99
1
ENGLISH MAHOGANY CHEVAL 



MIRROR ON STAND  c. 1950

100
1
PINE CHEST OF DRAWERS c.1900

101
1
MAHOGANY FENDER BENCH

102
1
VICTORIAN GLASS WALKING 



STICKS

103
1
FOUR GREEN GLASSES WITH 



CLEAR STEMS

104
1
PERSIAN CARPET

105
1
SIX GREEN VICTORIAN WINE 



GLASSES

106
1
BLUE VICTORIAN SALT VESSEL

107
1
FOUR CRANBERRY WINE GLASSES

108
1
FIVE GREEN AND RED GLASS



PLATES

109
1
CONTINENTAL CRYSTAL 



DECANTER

110
1
FOUR GREEN JOICE GLASSES

111
1
GREEN WINE GLASS

112
1
PAIR OF CRANBERRY SWIRL VASES
113
1
CLEAR GLASS EDWARDIAN SPITOON
114
1
EIGHT CLEAR GLASS DISHES

115
1
CLEAR GLASS TEAR DROP


DECANTER 

116
1
GLASS MILK JUG

117
1
GLASS BOWL

118
1
GLASS CONDIMENT BOTTLE 



WITH STOPPER

119
1
VICTORIAN CUT GLASS VASE

120
1
ASSORTMENT OF CRYSTAL 



GLASSES

LOT #
QTY
DESCRIPTION

121
1
CHILD’S VICTORIAN CHAMBER POT

122
1
ENGLISH MAHONGANY NIGHT
TABLE  c.1850 

123
1
EDWARDIAN OAK AND ELM



PEDESTAL DESK  c. 1910

124
1
PINE CHEST OF DRAWERS c.1900

125
1
MAHOGANY UPHOLSTERED 



FENDER BENCH

126
1
HANGING CRANBERRY GLASS
WALL VASE & CRANBERRY



CONTAINER WITH MARBLE

127
1
CONTEMPORARY WING BACK



CHAIR

128
1
SILVER PLATED DOME MEAT 



COVER, CRESTED, c.1850

129
1
THREE PIECE SILVER PLATED



TEA SERVICE

130
1
FISH UTENSIL SERVICE

131
1
STERLING SILVER SPOON



LONDON  1789 OR 1809

132
1
STERING SILVER FORK



LONDON 1841

133
1
STERLING SILVER FORK



LONDON 1837 – 1838

134
1
BONE HANDLED KNIVES & FORKS
135
1
ELIZABETH II STERLING



CORONATION SPOONS

136
1
STERLING SALT AND PEPPER

137
1
EDWARDIAN’S CHILDS SILVER



CHARIOT

138
1
SILVER PLATED DECORATIVE



PITCHER

139
1
PAIR SILVER PLATED 



CANDLESTICKS

140
1
CIRCULAR DISH WITH STERLING 



TOP

141
1
CUT GLASS WITH STERLING



SILVER TOP BIRMINGHAM 1910

142
1
STERLING SILVER RING TREE



LONDON  1924

143
1
STERLING SILVER VASE



BIRMINGHAM 1930

144
1
PLATED SILVER SUGAR TONGS



SET OF 5 FORKS, 1 KNIFE.



CUTICLE POINTS WITH STERLING



BANDS

145
1
STERLING SILVER GORHAM KNIFE

146
1
LARGE HAND HOOKED MAT



FROM QUE  c. 1900

147
1
CLIFFORD GEORGE PAINTING



    A PEACEFUL STREAM 1992

148
1
HUMMEL BOTTLE

149
1
HUMMEL HAPPY PASTIME ASHTRAY

150
1
GOLD “O-LINK” CHAIN WITH



DIAMOND DROP LEAF PENDANT.



APPRAISAL $ 550.

151
1
14k GOLD STICK PIN, 



APPRAISED VALUE $ 160.

152
1
EDITH VERRALL EARLY PAINTING



OF BOWRING PARK

153
1
DI DABINETT – NEW WORLD ISLAND
LOT #
QTY
DESCRIPTION


154
1
EDITH VERRALL PAINTING

155
1
EDITH VERRALL



“ABRAHAM AND THE THREE



ANGELS”

156
1
BRENDER A BRANDIS WOODCUT



“COLUMBINE”

157
1
ILSE HUGHES “MOZART HORN”

158
1
JIM MAUNDER ACRYLIC



“HONESTY”

158A
1
CLIFFORD GEORGE ACRYLIC 1992

159
1
JEAN CLAUDE ROY  1991

160
1
JEAN CLAUDE ROY  1994



UNFRAMED

161
1
SYLVIA BENDZSA  1991



“DOWN HOME”

162
1
SYLVIA BENDZSA  1991



“ROUND D’BAY TRINITY”

163
1
RAE PERLIN

163A
1
EDITH VERRALL FRAMED



COPPER ENAMEL

163B
1
JULIA PICKARD 1989 CABOT AVE

163C
1
EDITH VERRALL  1992



PLACE DE GRAND VILLAGE

164
1
DAVID BLACKWOOD POSTER



DOWN ON THE LABRADOR

165
1
DAVID BLACKWOOD 



MOTH ORCHIDS

166
1
PHOTO OF CHILD STATUE IN A



PARK IN NORWAY

167
1
 ROOSTER PAINTING

168
1
PRINT OF COUNTRY GIRL REAPING
169
1
PRINT OF COUNTRY GIRL MARKET
170
1
BLUE FLORAL PAINTING

171
1
ENGLISH PRINT HINDLEY

172
1
BLUE FLORAL PAINTING

173
1
WATERCOLOR OUTPORT SCENE

174
1
ENGLISH CARRIAGE PRINT

175
1
ENGLISH CARRIAGE PRINT

176
1
EARLY PHOTO OF A PAINTING 



BY J. W. HAYWARD

177
1
CORK RIVER PRINT

178
1
MOUNTED HOOKED MAT

179
1
GROUP OF FOUR ITEMS:



PRAIRIE SCENE, YELLOW FLOWERS



PHOTO, PHOTO

180
1
OLD ENGLISH PRINT



   HERE’S HEALTH

181
1
OLD ENGLISH PRINT



   FAMILY GATHERING

182
1
LARGE PICTURE FRAM

183
1
ENGLISH HORSE PRINT SIGNED

184
1
ENGLISH HORSE PRINT SIGNED

185
1
19TH CENTURY BRASS 



EXTENDING FLOOR LAMP

186
1
DOMED CLOCK

187
1
NEWFOUNDLAND FOUNDRY BRASS
188
1
COPPER COAL SKUTTLE

LOT #
QTY
DESCRIPTION 

189
1
ENGLISH PEWTER COVERED WATER



JUG

190
1
OLD ENGLISH PEWTER GOBLET

191
1
OLD ENGLISH PEWTER GOBLET
    RED HILL CAGED BIRD ASSN. 

192
1
ENGLISH BRASS CANDLESTICK



c. 1800

193
1
SILVER LUSTRE JUG  c. 1870

194
1
LUSTRE PLATE

195
1
BRETON PLATE

196
1
RYE POTTERY WHIPPETS

197
1
STAFFORDSHIRE DOG

198
1
GOBEL PORCELAIN SEAL

199
1
INDIAN CARPET POSSIBLY



HAMADAN

200
1
ENGLISH MYOTT PLACE SETTINGS
201
1
INDIAN TABLE

202
1
BEECH WOOD LOUIS XV STYLE



CHAIR

203
1
EDWARDIAN MAHOGANY DISPLAY



CABINET  c.1900
204
1
MAHONGANY SEWING/WORK



TABLE  c.1830

205
1
EDWARDIAN CHAIR INLAID WITH



FRENCH IVORY, ROSEWOOD &



BOXWOOD  c.1900
206
1
EDWARDIAN CHAIR INLAID WITH



FRENCH IVORY, ROSEWOOD &



BOXWOOD  c.1900
207
1
ENGLISH MAHOGANY SERVING



TABLE / WASHSTAND  c. 1830

208
1
ENGLISH CAPTAIN’S CHAIR IN 



ELM AND BEECH  c. 1870

209
1
ROSEWOOD WHATNOT

210
1
PORCELAIN BIDET ON WALNUT



STAND  c.1850

211
1
MAHOGANY EXTENDING DINING



ROOM TABLE WITH 3 EXTENSION 



LEAVES  C. 1900
212
1
CEDAR BLANKET CHEST

213
1
CHEST OF DRAWERS

214
1
CHAIR

215
1
GREEN CHAIR

216
1
NIGHT TABLE AND LAMP

217
1
VICTORIAN SIDE CHAIR  c. 1880

218
1
BOOK SHELF

219
1
CHEST OF DRAWERS WITH MIRROR

220
1
GREEN UPHOLSTERED CHAIR

221
1
RED UPHOLSTERED CHAIR

222
1
NEST OF TABLES

223
1
BED SIDE TABLE

224
1
FOUR FLORAL PRINTS

225
1
TWO FLORAL FRAMES

226
1
BOX OF BOOKS

227
1
BOX LOT

228
1
BOX LOT

229
1
BOX LOT

230
1
BOX LOT

LOT #
QTY
DESCRIPTION

231
1
BEVELED MIRROR GLASS



FIRE SCREEN

232
1
PAIR OF BRASS DOGS

233
1
METAL WHIPPET

234
1
COVERED PEWTER JUG

235
1
HUNGARIAN HAND PAINTED



VASE

236
1
FLORAL VASE

237
1
YE CHESHIRE CAT AND PAIR OF



STONEWARE FIGURINES

238
1
STONEWARE MAJOLICA BLUE



AND WHITE VASE

239
1
ENGLISH BONE CHINA PLATE BY



BOOTHS AND GAMESKEEPER PLATE
240
1
EARTHENWARE JAR

241
1
CHINESE COVERED CERAMIC

242
1
PAIR OF CHINESE COVERED



CERAMICS

243
1
PAIR OF CHINESE COVERED



BARRELL CERAMICS

244
1
CONTEMPORARY SERVER



FROM ITALY

245
1
GREEN AND WHITE PEARLWARE



PLATE

246
1
GREEK PLATE / ROYAL ALBERT



PLATE / DECORATIVE PLATE

247
1
19th CENTURY BLUE & WHITE SIDE


PLATE / 20th CENTURY RED & WHITE



PLATE AND OLD BLUE & WHITE



CRAZED PLATE

248
1
STONEWARE CASSEROLE / PAIR


WHITE DISHES GOLD TRIM / FOUR



FLORAL SOUP PLATES
249
1
WEDGEWOOD CHINA DINNER 



SERVICE

250
1
GRANDFATHER CLOCK FACE & 



WORKS

251
1
LEADED GLASS NIGHT LAMP



AND MISC. LAMP

252
1
FRAMED FLORAL MIRROR

253
1
SET OF THREE OLD NUT CRACKERS
254
1
JADE FLORAL AND SMALL 



DECORATIVE FLORAL

255
1
COPPER FIREPLACE FENDER

256
1
WOODEN CARVING OF A MONK

257
1
SIDEBOARD

258
1
CHINA CABINET

259
1
12 SPEED BIKE

260
1
SEARS TV AND REMOTE

261
1
 STEAMER TRUNK

262
1
18 STEM GLASSES

263
1
TOASTER

264
1
PUNCH BOWL & EIGHT CUPS

265
1
FLOOR POLISHER

266
1
HOOVER UPRIGHT & BAGS

267
1
THREE GLASS SERVING TRAYS

268
1
BOX LOT

269
1
BOX LOT

LOT #
QTY
DESCRIPTION

270
1
BOX LOT

